TOTAL SE VAN

VIENEN GASTO
JUNTAR PAGO
ANADIR DIFERENCIA
GANAR MAS QUE
SUMAR MENOS QUE
PONER QUEDAN
ENCONTRAR... QUITA...

SUMAR |RESTAR
& "

14. Resuelve:

En los estantes hay 36 latas de
atin y 27 latas de tomates. '
¢Cuantas latas hay en total?

En un cuenco hay 38 aceitunas. ¥
. . - Operacion
Se comen 12. ;Cuantas aceitunas ™ -

quedaran en el plato? D U

Quedaran ..

Carmen tenia 46 € y se gasto
25 € en el supermercado. _

¢Cuantos euros le quedan? : g D U :

Solucion (9= - ‘

Le quedan .......... €.
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